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Ernstfalltest zum Staatsexamen: Analysis

Aufgabe 34: (F13T1A4)
Es sei f : R — R eine stetige Funktion mit f(£) == 0.

a) Bestimmen Sie die allgemeine Losung der Differentialgleichung
Y (t) +4y(t) + f(t) =0

b) Zeigen Sie, daf fiir jede Losung y dieser Differentialgleichung gilt:

t—o00

y(t) — 0.

Aufgabe 35: (F18T1A5)
Gegeben sei das Anfangswertproblem

y =342 und y(0)=0 (1)

a) Bestimmen Sie alle auf ganz R definierten Losungen von (1). Ein expliziter Nachweis,
daB es keine weiteren Losungen gibt, ist nicht erforderlich.

b) Bestimmen Sie alle b € R, so daf es eine auf ganz R definierte Losung von (1) gibt,
welche neben y(0) = 0 auch y(1) = b erfiillt.

Aufgabe 36: (H14T2A5)

a) Essei f:RxR — R . Zeigen Sie, dafl f lokal Lipschitzstetig bzgl. y ist.
(ty) — e'sin(y)

b) Zeigen Sie, dal das Anfangswertproblem
y'(t) = e'sin(y(t)) firt>0 undy(0)=1
eine eindeutige Losung y : [0, 0o[— R besitzt.

c) Zeigen Sie, daBl y(t) > 0 fiir alle ¢ > 0 gilt, wobei y die Losung aus Aufgabenteil (b)
bezeichne.



